
OPPLYSNINGER TIL SKATTEMELDINGEN 2023 
 

                                                                . 
. 

Navn;________________________      
Dette arket må returneres til regnskapsfører. 
 
 

Diverse / sivilstand,  m.v. 
• Sivil status, endring må opplyses. Enslig forsørger? Særfradrag skal komme på 

skattemeldingen, sjekk dette!        
• Mottatt arv, gave over 100.000.-         Beløp__________ 
• Mottatt gevinster over kr 100.000.-    Beløp __________ 
  

Ektefelle, samboer. 
• Opplys samboers navn og personnummer hvis felles barn. 
• Gi beskjed dersom innskudd / lån skal fordeles på annen måte enn årsoppgaven. 
       

Pensjonsparing - bankinnskudd. 
• BSU – Boligsparing for ungdom  j/n ? ___        Beløp_________ 
• Kontanter ved årsskiftet ( hvis over kr 3000,-). Beløp ________ 
• Pensjonsforsikring (IPS) Max kr 15000.- / år? Beløp__________ 

• De som har aksjer må sende inn skjema som viser aksjenes ligningsverdi. 
• Biler, båter, hus hytter m.v. 
• Skattekontoret fører alle slike opplysninger på den som er registrert som eier, 
      og vi anbefaler at en i størst mulig grad følger dette - vi unngår da dobbeltbeskatning.   
Alle må derfor se over dette når selvangivelsen kommer og ta kontakt med oss dersom det er 
noe som ikke stemmer. 
  

Fradrag. 
 

• Husk opplysinger om kostnader ved barnepass og evt ekstra kjøring - antall km________. 
• Lån innen familien.  Årets rente og saldo inkludert skyldig rente 31/12 må opplyses.  

gjeld/fordring =  _______   rente for året 2023 = kr ________ 
• Fradrag for gaver, bankboksleie- legg ved kvittering. 
• Store sykdomsutgifter (mist kr 9180,-/ kvitteringer eller oppstilling må gis.) Gjelder bare 

personer som har fått dette fradraget i 2010 og 2011( 2/3 av utgiftene). Ellers er fradraget 
utgått. Det gis uansett ikke lenger fradrag til ombygging av bolig, tannbehandling eller 
transport.  

• NB Ikke lenger automatisk særfradrag for diabetes, men gis evt for store sykdomsutg. ? 
Udokumenterte ekstra kostutgifter på kr 4000.- godtas, men utgifter utover dette må 
dokumenteres for en må til sammen over kr 9.180.- for å få fradraget. 
• Daglig reise til og fra arbeid, evt med fergereiser  Antall km pr dag ___________  
      Bunnfradrag  kr 14 400,-  svarer til minsteavstand til jobben ca 18,4 km ved 230 arbeidsdager. 
Fradrag for ferje og bompenger når disse overstiger kr 3 300.-/ år Beløp__________ 
Bom/ferje er bare aktuelt dersom bruk av bil gir innsparing i reisetid på minst 2 timer/dag. 
       

Pendlere: Oppgi antall fraværsdøgn_____ bokostnader_______ og type bolig og 
reisemåte/kostnader_________________. 
Også aktuelt for næringsdrivende. Nye regler medfører mindre muligheter for fradrag. 
 


